sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6985:11 =635 - 6985 ist durch 11 teilbar (11(] 6985).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl1: 190488
Zahl 2: 270931
Zahl 3: 436293
Zahl 4: 989527
Zahl 5: 179575
Zahl 6: 350043
Zahl 7: 287353
Zahl 8: 621005
Zahl 9: 588985
Zahl 10: 191950
Zahl 11: 443971
Zahl 12: 580064
Zahl 13: 153055
Zahl 14: 332575
Zahl 15: 60435
Zahl 16: 627176
Zahl 17: 36884
Zahl 18: 1057199
Zahl 19: 143034
Zahl 2083112
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Losungen

Zahl1l 190488 auessmme  19+04+88=111 :11=1000 nicht durch 11 teilbar (11 } 190488)
Zahl2 270931 ouersumme 27+09+31=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 270931)
Zahl 3 436293 quersimme  a3+e2+93-=198 :11=18 durch 11 teilbar (11°h436293)
Zahl 4 989527 ouesumme  98+95+27=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 989527)
Zahl5 179575 auessmme  17495+75-187 :11=17  durch 11 teilbar (11=¥79575)
Zahl 6 350043 quersumme ss+00+43=78 :11=709 Nicht durch 11 teillar®11® 350043)
Zahl7 287353 ouesumme  28+73+53=154 :11=14 durch 11 teilbag (11 | 287353)
Zahl 8 621005 auersumme 62+10+05=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 621005)
Zahl9 588985 auerssmme  ss+so+8s=232 :11=2100 nicht durch"12 teilbar (11 4 588985)
Zahl 10 191950 ouersumme 19+19+50=88 :11=8  durch 14 teibar (11 | 191950)
Zahl 11 443971 auessmme  as+39+71=154 :11=12  ureh’12eilbar (11 | 443971)
Zahl 12 580064 ouesumme  ss+oo+64=122 :11=1100 Night @ureh 11 teilbar (11 4 580064)
Zahl 13 153055 auessmme  15+30+55-100 :11=909 gmightydurch 11 teilbar (11 4 153055)
Zahl 14 332575 querssmme  33+25+75=133 :13= Rosupicht durch 11 teilbar (11 } 332575)
Zahl 15 60435  auersumme s+04+35=45 : 11540 NiCht durch 11 teilbar (11 4 60435)
Zahl 16 627176 ouesumme  e2+71+76=209(:11530 “durch 11 teilbar (11 | 627176)
Zahl 17 36884  auersumme 3+68+84s5 :11=2409 Nicht durch 11 teilbar (11  36884)
Zahl 18 1057199 auersmme 1+05+71+99-676 sia=16 durch 11 teilbar (11| 1057199)
Zahl 19 143034 oauersumme W30 +3=-7:11-700 nicht durch 11 teilbar (11 } 143034)
Zahl 20 783112 ouesumme  78+3f412=121 ;=11 durch 11 teilbar (11 | 783112)
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